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1. AU TR TS Th—1,/60 | TH—1,/87 26x40=1040 m?2 aifesT /|t &
2 SFRAUIC TR | [0S U%—1,/88 | Th—1/115 25x40=1000 m?2 aifesT /|t &
3, AU TR TIUS €—1/37 | TI-1,/74 25x27=675 m?2 aifesT /|t &
4. AU TR TEUE $—1/75 | T1-1,/99 29x25=725 m?2 aifebT /Al &
5. FUC TR TEUE §2/1 9 §-2/8 dI 52x45=2340 m2 qTfehT / e &1
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AT BT AW -~ Yobal [dgR (Scdl)

HOF0 | AN BT M raferfa &FBd / AHR A0XTI0 fawga argfae
1 2 3 4 5
1. THAT IER | MMIG A-235 | (37.75+54.00)/2x(26.45+18.65)/2=1034.48 m?
(S) U A-246
2 THAT ER | MMIG A-261 | (40.55+40.30)/2x(18.55+23.25)/2=844.88 m?
(F) q A-263
3. Udhdl f98R | MMIG B-149 | (24.90+21.00)/2x(28.60+28.90)/2=659.81 m? T B
(F) ¥ B-152
4. Uehal [9ER | MMIG A-164 | (64.85+6390)/2x(25.10+36.30)/2=1976.31m2 | cal /U &4
(S) qA-174
5. TGl fagR MMIG B-63 | (24.20+12.80)/2x(89.70+90.50)/2=1666.85 m?
(S ¥ B-72
AT BT M — Udhdl [deR (eron)
H0%0 | ST BT M raferfa &FH / IR AOXTN0 faega
Igfa
1 2 3 4 5
1. Tadr i8R | MIG B-18 9 B-30 (3.00+25.00)/2x125.50=1757.00 m?
(cfeah) ergu—1
2. Tl fd8R HIG A-5% A-8 (19.60+34.00) /2x69.50=1862.60 m?
(cfeaft) ergu—2
3. Tadr i8R | MIG B-70 9 B-73 44.10x40.10=1768.41 m?
(cfeaf) ergu—1
4. Tadr i8R | MIG B-42 ¥ B-48 59.60x40.40=2407.84 m?
(cfeaft) ergu—2
5, Taal fagR 33T 9a+T 109 & (4.90+15.00)/2x24.60=244.77 m?
(cfeofh) A
6. Tl fORR | 313 WA 96 ¥ 104 (10.70+31.50)/2x40.20=848.22 m?
(cfexf) B A
7. TGl fagR M WaT 239 & (24.70+39.70)/2x(32.80+20.50)/2=858.13 m?
(cfaom) A
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29.00x24.00=696.00 m?
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9. T fIER MIG B-105 ¥ B- 29.00x25.00=725
(afeof) 110 (14.00+10.00)/2x35=420 Tl =1145.00 m?
10. T fIER MIG C-174 9 C- 37.00x15.00=277.50 m?
(o) 177
1. TadT fierR | MIG C-159 C-25 (45.00+74.00)/2x(30.00+9.00)/2=1160.25 m?
(o)
12. Tehar figR | MIG C-44 9 C-52 (40.00+67.00) /2x57.00=3049.50 m?
(o)
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1 2 3 4
1. FIN TR G116 9 121 B (9.10+10.55)/2x(30.50+29.10) /2=292.78 m?
A
2. FIR TR T-67 4 T-71 B (33.00+24.60) /2x(31.80+26.50)/2=839.52 m?
Jqr
3, FER TR T-18 9§ T-20 18.00x(21.30+11.80)/2=311.14 m?
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1. RIGIEETS| qTeh 980.00 m?
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1 2 3 4 5
1. jisd T 1470.00 m? fapRTT T
2, lisd T 225.00 m? fapRTT T
ST BT A — AT RIGTETG, H0—1
P00 | IS BT M rafRerfal &3 / SR A0XN0 favgga amgfam
1 2 3 4 5
1. T RIS a1 48.50x35.00=1697.50 m?
92.00x46.00=4232.00 m?
60.00x13.00=780.00 m2
2 RECASRE) 48.00x86.00=4128.00 m2
56.00x45.00=2520.00 m?
40.00x21.00=840.00 m?
3 R 87.00x30.00=2610.00 m?
4 g1 44.00x44.00=1936.00 m2
13 60.00x18.50=1110.00 m2
52.00x67.00=3484.00 m2
40.00x20.00=800.00 m?
6. HRI—1TH 38.00x69.00=2622.00 m?
AT BT M — T IRIGTETG, H0—3
PO | IS BT M raRerfal &3l /SR A0XN0 favga amgfar
1 2 3 4 5
1. T TRICTETS HqeR—3Y 42.00x40.00=1680.00 m?
H0-3
2 T TRICTETS TqeR—3dl 61.00x58.00=3538.00 m?
H0-3
3 T TRIGTETS RECAS 40.00x37.00=1480.00 m2
H0-3
4, ERIRSNECI -3 74.00x35.00=2590.00 m?
H0-3
5. T JRIEEE dev—33 57.00x43.00=2451.00 m?
H0-3
6. T TRICTATS HRR—-3TH 43.00x76.00=3268.00 m?
H0-3
7 T TRIGTETS a3l 38.00x48.00=1824.00 m2
H0-3
AT &1 AW -~ AT JRIGETE, H0-5
PO | AN BT M araRerfa &6 / ATHR A0XTN0 fawga amgfam
1 2 3 4 5
1. ey A-183 to 189 105.19x30.22=3178.90 m?
2 rare—dl B-195 to 202 17.60x21.12
24.64x36.55} =1772.39 m2
3. grae—l B-372 to 374 22.88x42.26=966.90 m?
rare—dl B-289 to 298 (31.66+26.40)/2x54.23=1574.81 m?
4,
rare—dl B-27 to 33 28.16x52.20=1469.96 m?
ree—dl B-58 to 63 44.00x55.54=2443.59 m?




7. dide—1 C-231to 235 (42.24+52.80)/2x42.16=2003.44 m?
8. e At mlg;M to 49.48x30.32=1500.23 m?
9. Urae—l C-124 to 127 44,00x41.41=1822.04 m?
10. RGOl C-73t0 78 26.40x29.90=789.36 m?
1. Urae—l C-39 to 42 35.20x30.97=1090.14 m?
12. ey A-66 to 73 79.20x45.03=3566.37 m?
AT BT AW — AT YRIGTEE H0—6
00 | ol BT M araferfa &% / AHR A0XTN0
1 2 3 4
1, RIGIAY @vs B-67-73 | 38.60x40.69
83.12x22.36 ~ =3429.19 m2
2. dfde—dl w9 B HIG 1-6 74.72x55.03=4112.24 m?2
3. dfde—dl TEUE B-33-42 87.88x24.105=2118.39 m?2
4. Ufae—l T@ve C-31-40 | 45.56x13.97
54.86x54.09 } =3603.77 m?2
5. dide—g @ue D-113- | (44.14+62.05)/2x(57.09+54.01)/2=2953.90 m?
117
6. dfdc—3 q@Ue E-15-23 | (72.04+84.01)/2x(83.37+82.23)/2=6460.40 m?
7. dfde—3 @vE D-108- 52.97x14.09=746.34 m2
112
8. dfdc—3 T@UE E-62-67 | (53.48+64.18)/2x(67.85+69.03)/2=4026.32 m?
AT BT A — AT YRIGEG H0—7
00 | ol BT M araferfa &% / AHR A0XTN0
1 2 3 4
1. dide—1 U8 A-63-70 (55.96+46.96)/2x74.93=3873.20 m2
2. dfde—dl @UE B(OHT)- | (61.60+64.07)/2x(75.92+76.52)/2=4788.00 m2
36-39
3. Urre—dl Tavs C-88-94 43.502x60.24=2620.41 m?
4. Urae—l q@vs C-226- | 69.26x60.93
236 16.00x(43.94+46.92)/2} =2862.43 m?2
A BT AW — T IRIGTETG, Ho-8
O[O | FoT BT A Sraerfa &G /AER A0XTA0
1 2 3 4
1. TEUE W 7177 68.77x(26.68+27.07)/2=1847.93 m?
2 TETE 0 92-98 68.80%(26.05+26.13)/2=1795.00 m?
TS W0 (35.65+35.98)/2x(70.17+69.98) /2=2509.50 m?2
258—265
4. TS ¥0 43.61x(25.61+25.46)/2=1115.27 m?
302—308
5. TS ¥0 36.00x78.15=2813.40 m?2
529—537
6. TEUE W0 (35.62+36.18)/2x49.81=1787.91 m?
585—542




7. @S ¥ (40.88+41.10)/2x35.20=1452.23 m?
544—548
8. @S ¥ 23.96x39.94=957.58 m?
465—467
9. @IS HO (81.50x28.73)/2=1249.62 m?
415—420
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Or 100483.29 m?
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&6 /AHR A0XTA0

3

4

A-06to A-16 &
A-30

(92.28+92.21)/2+(29.49+30.06) /2=2746.39 m?

B-9to 13
C-21to 22

(84.10+84.09)/2x(52.68+52.77)/2=4428.16 m?

E-37 to 42,
A-23, A-41

92.43x(63.83+62.54) /2+(72.41+72.10)/2x26.52=7847.91 m?

C-06 to C-10,
C-11to 17

(119.31+120.33)/2+(35.46+56.33)(67.36+66.14)/2=7945.73 m?

E-19 to 29,
D-52to 53,
E-55to 60

(168.17+168.20)/2x(46.26+45.65)/2+45.58x(5352+53.49)/2
=10260.34 m?
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B-30 to 32,
A-31to 32,
B-33 to 44,
B-23 to 26

(45.31+45.29)/2x(39.39+39.17)/2=1779.43 m?

B-55 to 60,
C-63 to 66
C-23to 26,
C-30to 34

(46.26+46.36)/2x(52.43+52.4) /2=2427.72 m?

A-22 to 31,
B-33 to 38,
C-45 to 49,
D-54 to 59

(69.51+69.01)/2x(111.55+111.38)/2=7719.59 m?

A-19 to 21,
A-13 to 15,
D-53 to 54
A-22to 39

(45.35+45.34)/2x(40.19+40.26)/2=1824.25 m?

D-35to 37,

(45.97+46.05)/2x(47.27+47.36)/2=2176.96 m?




D-83 to 86,
D-28 to 31,
D-76 to 79

A BT AW — T YRIETETE, Ho—12

H0G0 | Ao | JERufy 875 /JTBR d0XTI0

1 2 3 4

T@rs A- (64.89x14.98)+59.67x(57.67+58.41) /2+(37.80+37.77) / 2x10.17
56,81 to =4813.62 m?

2. 89
A-22,23

B-19 to (70.36+69.81)/2x(36.21+36.40) /2+(38.65x14.37)=3100.72 m?
25
2. B-9to 18

C-78to (45.18+44.99)/2x(36.42+36.58) /2=1645.72 m?
81
C-47 to

3. 49

E-17 to (87.76x38.46)+(53.16+53.43)x19.72=4478.60 m?
25
C-86 to
93
4. C-15, 16

F-1B F-27 (98.04x48.99)+(65.66+64.94)/2x20.76=6123.28 m?
to 37,
G-11,12,
G-91to

5. 94

E-68, 69, (63.87x31.70)+(59.90x15.80)=2989.89 m?
E-75 to
78
E-49 to

6. 55

A BT A — T YRGS, HFeR—12Y

H0%0 | AT | 3Ry 8Bl /AER A0XTA0

1 2 3 4

25, 26, 89.00x12.33=1074.36 m?
30, 31,
20,40

11 to 14, 37.00x(4024+40.33)/2=1490.45 m?

92 to 94, (69.05+69.00)/2x(50.02+50.33) /2=3463.20 m?
87 to 88,
89t091

TifepTT

2 | Wd | 15,2433
Th
T

2710.48 m?




AT BT T — TN RGeS, $0—-13 Uibe—<l, § 7 U

HO%0 | AT BT AW araferfa e / ATHR A0XTAN0
1 2 3 4
1. wg D-191 29.57x22.00=652.46 m?
2 D-119 41.652x27.00=1124.62 m?
3. E-22 51.193x14.40=737.18 m?
4. F-70 46.647x44.66=2083.29 m?
A BT AW — T I]IaTeTG, Ho—13 Uide—y, & wd ¥l
O[O | FoT BT A 3aRerfa 8B /AER A0XTA0
1 2 3 4
1. dfde—1 qaT A-62 29.298x38.73=1134.75 m?
2 Ufde—1 A-180 8.82x43.67=385.17 m?
3. Ufde—1 A-140 32.831x15.52=509.55 m?
4. Ufde—1 D-305 11.09x33.05=366.54 m?
5. Ui B-170 20.00x13.308=266.16 m?
6. Ui B-62 25.222x32.83=828.07 m?
7. didc—dl @ C-175 27.00x8.298=224.05 m?
8. Uil C-220 40.986x26.50=1086.15 m?
9. Ufde—l C-174 42.941x25.50=1094.31 m?2
10. Uil C-210 36.759x39.50=1452.00 m?
AT BT AW — T YRIGTETG, Ho—14 Uide—y, &1, 4, <), 3 7d
HOWO | FoT BT A aaRerfa 8B /AER A0XTA0
1 2 3 4
1. wve B-12 61.15x82.18=4964.22 m?
2 E-13 49.526x46.61=2308.40 m?
3. D-19 89.519x43.83=3923.61 m?
4. C-12 93.957x52.74=4929.27 m?
5. F-65 31.963x42.00=1392.46 m?
6. A-65 (109.13x16.01)x(40.82x44.66)=3570.31 m?2
ST BT A — 9T IRIGETS, 015
H0G0 | AT BT AH araerfa &6 / AMBR A0XTN0
1 2 3 4
1. Ufde—1 A-981t0 106 25.547x65.50=1673.37 m2
2 Ufde—1 A-125to133 34.72x55.95=1942.77 m?
3. Ui B-37 to 44 44.83%49.409=2215.03 m?
4. Uide—g! D-50 to 58 (21.85x55.75)x0.5=608.87 m?
5. Uide—g D-87 to 88 (55.26+55.31)/2x(72.71+72.78) /2=4024.90 m?
6. Ufde—l C-61 to C-64 48.31x(44.49+44.31)/2=2145.04 m2
7. Uidhc—3 E-122 to 129 (49.27x51.22)/2=1256.10 m2
8. Uidc—3 E-80 to 112 (33.08x34.67)x0.5=584.94 m2
9. Uidc—3 E-56 to 61 39.92x(51.49+51.60)/2=2057.72 m?2
10. Uidc—3 E-74 to 79 36.34x34.96x.05=1270.28 m2




A BT AW — T YRIGTETS, H0—16

H0G | Ao BT | @R 8% /AMBR A0XTI0
0 Bkl
1 2 3 4
1. Us (77.29x17.99)+(30.29+31.95) /2x(13.92+15.61) /2=1871.92 m?
D-96, 97,
D-173 to
175
2. B-105 - (50.43+50.18)/2x(50.89+47.90) /2=2482.70 m?
145
C-55 to 64 76.36x15.15=1157.03 m?2
D-17, 24, (54.30+55.31)/2x(36.88+37.11)/2=2027.22 m?
79
5, E-46, 85 (25.50+25.57)/2x(39.54+39.56)/2=1009.98 m?
E-14, 46 (90.05+90.11)/2x(13.71+13.94) /2=1245.40 m?
to 66
JrT BT A — A0 S HIURE off TR ol
H0G | Ao BT srafRerfar &6 / AMBR A0XTN0
0 Bkl
1 2 3 4
1. Uihe—T A-167 55.50x31.50=1748.25 m?2
2. | Ude-U | A-136to 42 48.00x22.50=1080.00 m?
3. | W@y A-1to 4 30.00%x22.50=675.00 m2
4. | dfpe—d B-33 to 34 25.50x22.50=573.75 m?2
5 | Ulde—dl B-571 52.50%9.00=472.50 m?
6. | Uldbe—dl B-488 40.50x22.50=911.25 m?
7. | Ufde—d B-20 25.50%x30.00=765.00 m?2
8. | Ulde—d B-198 25.50x27.00=688.50 m?2
9. | Ulde—d B-219 7.50x15.00=112.50 m?2
10. | Uldbe—dr B-143 33.00%x30.00=990.00 m?2
1. | Uide—ar B-72 60.00x(25.50+15.00)/2=1215.00 m?
12. | Uide—dr B-99 34.50x31.50=1086.75 m?
13. | Uide—dr B-285 30.00x45.00=1350.00 m?
14. | Uide—ar B-349 33.00x33.00=1089.00 m?
15. | Uide—al B-592 36.00x24.00=864.00 m?2
16. | Ufde—dT C-176 30.00x22.50=675.00 m2
17. | dfde—d1 | C-251to 252 (79.50+57.00)/2x22.50=1535.62 m?
18. | Ufde— C-75 45.00x22.50=1012.50 m2
19. | Ufde— C-19to 24 37.50x22.50=843.75 m?2
20. | Ude—< | C-313to 320 (70.00+55.00)/2x12=750.00 m?2
21. | Wde— | C-335to 336 (7.00+10)/2x21.00=89.25 m?2
22. | Ulde—<1 | D-56to 60 37.50x27.00=1012.50 m?
23. | Ulde—< | D-68to 74 40.50x19.50=789.75 m?
24. | Ulde—< | D-221to 226 42.00x21.00=882.00 m?
25. | Ufde—< | D-303 to 309 40.50x39.00=1579.50 m?
26. | Uidc-3 E-10 to 18 55.50x21.00=1165.50 m?
27. | dide-3 | E-101to 108 45.00x25.50=1147.50 m?
28. | Uide-3 | E-385 to 388 25.50x22.50=537.50 m?
29. | TUfdc—3 E-250 30.00x15.00=450.00 m?2
30. | Uide-3 | E-289 to 294 37.00x22.50=832.50 m?
31. | Uide-3 | E-349 to 352 22.50x19.50=438.75 m?

10




32. | dide-U% F-165 34.50x21.00=724.50 m?
33. | Wdc-U% | F-280 to 290 (30.00+37.50)/2x34.50=1164.37 m2
34. | Wde-U% | F-36to41 (114.00x37.50)/2=2137.50 m2
35. | Ude-T% | F-50to 348 30.00%x25.50=765.00 m2
36. | Wdc—T% | F-93to 103 (15.00+30.00)/2x82.50=1856.25 m?
37. | Wde—T% | F-60 to 62 43.50x37.50=1631.25 m?
38. | Wdc—T% | F-90 to 92 (25.50+15.00)/2x25.50=516.37 m?
39. | Wde— | G-86to91 45.0022.50=1012.50 m2
40. | dide—si | G-305to 310 40.50%x27.00=1093.50 m2
41 | dfde—ll | G-117 to 121 46.50x24.00=1116.00 m?
42. | dide—ol G-202 45.00x25.50=1147.50 m2
43, | dide—s | G-437 to 440 24.00x19.50=468.00 m?
44. | dfde-vd | H-145 to 151 (39.00%30.00)+(10.00x30.00) /2=1220.00 m?2
45. | dfde-twd | H-61to 65 37.50x25.00=937.50 m?2
46. | Ufde-vd | H-41to 43 (39.00+33.00)/2x22.50=810.00 m?
47. | Uide-Td H-1to 5 (69.00x22.500)/2=776.25 m?
AT BT A — FFHYR ArerT
H0 | Ao P aferfa BT /AHR A0XA0
9o T
1 2 3 4
1. dide—T (32.00+16.00) /2x94.44=2266.48 m?2
2. | Ui 48.60x41.40=2012.04 m2
3. | Ui 45.00x57.60=2592.00 m?2
4. | dide—d 39.60x21.60=842.40 m?
5 | Ofde— 68.40x30.60=2093.04 m2
6. | Ulde—<l 66.60x25.20=1678.32 m?
7. | dfde—< 66.60x25.20=1678.32 m?
8. | Ulde—wt (6.00+12.00)/2x19.80=178.32 m?
9. Uidhe—3 23.40x36.00=842.40 m?2
10. | Ulfdbc—TH (27.00+9.00)/2x104.40=1879.20 m?
1. | Uldc—T% 59.40%36.00=2138.40 m?
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(-4 2€)

fabre WIHROT BT AH—  IRICTE1G [Ghr T |

- ISR gRT ()l fasmadiell & Wigd deue Al § SAY T i &l
faqRor |

T~ e, HER |

o1 BT TH —
FH | A P A araferfa &Thd / ATHR faga amyfaa
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